
Результати опитування
Практико-орієнтованість освітньої програми очима здобувачів у 2023/24 н.р.

Метою моніторингу було вивчення рівня задоволеності здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої світи, 
щодо практико-орінтованості освітньої програми з метою усунення 
недоліків і надання дієвої допомоги усім учасникам освітнього процесу.
В опитуванні прийняли участь 13 здобувачів  
факультету управління та бізнес-дизайну, ОПП «Економіка міжнародного бізнесу».

Для отримання даних було використано анкетування студентів 1-4 курсів. 
Опитування проводилось з 23.03.2024 р. по 3.04.2024 р. 

Результати аналізу відповідей на питання відображені та розшифровані у таблицях.

Рік навчання (курс)

Рік навчання (курс):
Кількість 

осіб %
Які види практичної підготовки Ви 
проходили?

Кількість 
відповідей

1 9 69,2 ознайомчу 5

2 4 30,8 навчальну 13

3 0 виробничу/стажування за фахом
4 0,0

Разом 13 100,0

№ Питання
повністю 

задоволені %
частково 

задоволені %
зовсім не 

задоволені % Разом %

1
Наскільки Ви задоволені переліком пропонованих баз 
практики в межах освітньо-професійної програми? 11 84,6 2 15,4 0,0 13 100



Висновок: здобувачі вищої освіти повністю задоволені переліком пропонованих баз практики в межах 
освітньо-професійної програми на 84,6 %, що є позитивним результаторм.

№ Питання так % ні % частково % Разом %

1
Чи мали Ви можливість самостійно обирати заклад, 
установу чи організацію для проходження практики? 10 76,9 1 7,7 2 15,4 13 100

2
Чи достатній рівень Вашої теоретичної підготовки для 
успішного проходження практики? 11 84,6 0,0 2 15,4 13 100

3
Чи відповідає місце (місця) проходження практичної 
підготовки Вашому майбутньому фаху? 10 76,9 0,0 3 23,1 13 100

4
Чи надавав керівник практикою від Університету Вам 
консультації під час практики? 13 100,0 0,0 0,0 13 100

5

Чи були для Вас забезпечені належні умови для 
виконання програми практичної підготовки на місці 
проходження практики? 12 92,3 1 7,7 0,0 13 100

6
Чи об’єктивним було оцінювання результатів 
проходження практики? 12 92,3 1 7,7 0,0 13 100

7
Чи залучаються професіонали-практики до викладання 
навчальних дисциплін? 12 92,3 1 7,7 0,0 13 100
Середні значення 87,9 4,4 7,7 100,0

Висновок: на основі середніх значень аналізованої таблиці можна стверджувати, що здобувачі вищої освіти 
задоволені проходження практики на 95,6 %, що є позитивним результатом.

№ Питання
кількість 

відповідей %
1 Наскільки зручним для вас є графік проходження практики?

- дуже зручний 7 53,8
- переважно зручний 5 38,5
- важко сказати 1 7,7
- переважно незручний



- дуже незручний 0,0
Разом 13 100,0

Висновок: графік проходження практики для здобувачів вищої освіти є зручним та переважно зручним, так зазначили
92,3 % респондентів.

№ Питання
кількість 

відповідей %
1 Як Ви оцінюєте підсумки практики за її результативністю?

- на практиці я переконався (лася) у правильності вибору 
професії 12 92,3
- практика розчарувала мене у обраній професії 1 7,7
- практика виявила прогалини у моїй фаховій підготовці
- практика показала, що я готовий (ва) до роботи за 
фахом
Разом 13 100,0

Висновок: підсумки практики за її результативністю демонструють наступне: що практично всі здобувачі вищої освіти переконалися 
у правильності вибору професіїпоказник 92,3%.

№ Питання так % ні % не пам’ятаю % Разом %

1
Чи брали участь у заняттях з Вами професіонали-
практики або роботодавці? 11 84,6 0,0 2 15,4 13 100

Висновок: 84,6% здобувачі вищої освіти  пам'ятають про участь у заняттях професіонали-практики або роботодавці.


